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 ورقة عمل ودذة الهنذسة
 السؤال الأول: إختاري الإجابة الصحيحة مما بين الأقواس:

 مجموع قياسات زوايا الشكل الرباعي  (0
280 (أ 

o
360 (ب  

o
270 (د  

o
  

 جميع ما يمي أشكال رباعية ما عدا: (2
 الوخلج (د  الوستطيل (د  الوعين (ب  الورتع (أ 

 متساويين:شكل رباعي فيه كل ضمعين متقابمين  (3
 كل ها سثق (د  الوعين (د  الوستطيل (ب  الورتع  (أ 

 سم فإن محيطه:2مربع طول ضمعه  (4
  سن8 (د  سن6 (ب  سن4 (أ 

 أنسب وحدة لقياس طول حديقتي: (5
  سن (د  كن (ب  م (أ 

 ما عدا:الحجم جميع ما يمي من وحدات قياس  (6
 لتر (د  3كن (د  3م (ب  غن (أ 

 دقيقة 21دقيقة +  41ناتج جمع  (7
 ليس هوا سثق (د  ساعح (د  دقيقح 20 (ب  دقيقح 80 (أ 

 
 ( أمام العبارة الخاطئة:ػ( أمام العبارة الصحيحة وعلامة )الثاني: ضعي علامة )السؤال 

 كؿ معيف مربع.)     (  (0
 المستطيؿ حالة خاصة مف المربع.)     (  (2
 غـ. 0111كغـ = )     (  (3
 ساعة. 61الدقيقة = )     (  (4
 قطرا المربع ينصؼ كؿ منيما الآخر.)     (  (5
 الحجـ.الطف مف كحدات قياس )     (  (6

 السؤال الثالث: أكممي الفراغ بما يناسب:
 oفإف قياس الزاكية الرابعة ............ 271oمجمكع قياسات زكايا ثلاثة في شكؿ رباعي  (0
 قطرا المستطيؿ ........... بينما قطرا المعيف.................. (2
 ................. x  ................xحجـ المكعب = ..............  (3
 الإرتفاع. xالعرض  xحجـ ................. = الطكؿ  (4
 ............ كغـ.............................طف = ........ 9 (5
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 .................. ساعة.........................دقيقة = . 021ساعات ك  4 (6
 ........... سـ...................................ـ = ....... 31كـ ك  5 (7
 لسؤال الرابع: ا
 جدي ناتج كل مما يمي: ( أ

 د ث  س د 

 40 5  50 5 

+ 30 2 - 20 2 

   

 

   

 
 
 ـ جدم حجمو؟ 2,0مكعب طكؿ حرفو  ( ب

......................................................................................... 
 سـ، جدم حجمو؟ 5سـ  4سـ ،  8متكازم مستطيلات أبعاده  ( د

......................................................................................... 
 مف أنا ؟؟

 ................ شكؿ رباعي جميع أضلاعي متساكية كزكايام قكائـ. (0
 ................ شكؿ رباعي قطرام متعامداف. (2
 كياف................. شكؿ رباعي زكايام قكائـ كقطرام متسا (3

فما قياس الزكايا الثلاث  71oشكؿ رباعي فيو كؿ زاكيتيف متقابمتيف متساكيتيف إذا كاف قياس الزاكية الأكلى  ( ق
 الأخرل؟

...................................................................................5 
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